



# ELIMINATOR

## KONCENTRÁT

# ELIMINÁTOR

## Koncentrát

**ODSTRAŇUJE CESTOU CHEMICKÉ REAKCE PACHY V MÍSTNOSTECH A V MÍSTECH SKLADOVÁNÍ ODPADŮ**

Novátorský přípravek pro neutralizaci pachů cestou chemické deaktivace jejich částic. **ELIMINÁTOR koncentrát** odstraňuje stovky organických a neorganických pachových činných látek. V důsledku chemické reakce vzniká nová, pachově neaktivní chemická částice, která snadno podléhá biodegradaci.

Efekt neutralizace, získání čistého vzduchu, je okamžitý a jedinečný. Charakteristickým rysem je chemická deaktivace pachových vlastností částic prostřednictvím chemické reakce aktivních složek s nepříjemnými, pachově činnými částicemi. Není to tedy maskování zápachů při použití sofistikovaných vonných látek.

**ELIMINÁTOR koncentrát** je směs extraktů rostlinného původu, která je tvořena určitým způsobem ve speciálních poměrech a která se vyznačuje trvalými chemickými reakcemi s neliběvonnými sloučeninami.

### URČENÍ A POUŽITÍ PŘÍPRAVKU:

Veřejné záchody, prostory pro skladování odpadů např. skládky, potravinářské podniky, závody zpracovávající odpady – třídírny, čistírny odpadních vod, přečerpávací stanice odpadních vod a veškerá jiná místa, kde pachová obtížnost zhoršuje reakce na prostředí a pracovní komfort.

### ZPŮSOB POUŽITÍ:

V závislosti na koncentraci pachových faktorů **ELIMINATOR koncentrát** ředíme vodou v poměru **1: 10, 1: 5** nebo **1: 2** (100 až 500 ml koncentráту v 1000 ml roztoku)

Rozpráší malé množství přípravku v místnosti, ve které se provádí



### BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

Aplikace přípravku ELIMINÁTOR nevytváří nebezpečí pro aplikující osobu. Avšak osoby aplikující látku musejí dodržovat základní požadavky v oblasti hygieny a bezpečnosti.

- S1/2 – Uchovávejte uzamčené a mimo dosah dětí.
- S20/21 – Nejezte, nepijte a nekuřte při používání.

### BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ:

- S26 – Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.
- S23 – Nevdechujte rozprášenou užitkovou kapalinu.
- S28 – Při styku s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody s mýdlem,
- S45 – V případě nehody, nebo necítíte-li se dobře, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc – je-li možno, ukažte toto označení.

### NAKLÁDÁNÍ S PŘÍPRAVKEM A JEHO SKLADOVÁNÍ:

- S 47 – Uchovávejte při teplotě nepřesahující 30 °C. Prázdný obal od přípravku odstranit do odpadků.

### UPOZORNĚNÍ:

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku. Při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech je doba použitelnosti přípravku 2 roky od data výroby.



Výrobce: ASPLANT-SKOTNICCY Sp. J.  
43-600 Jaworzno, ul. Chopina 78 A  
tel./fax: +48 32 753-09-17, -33, -87;  
mobil: + 48 609 99 48 48  
biuro@asplant.com.pl  
www.sklep.asplant.pl  
Polsko

Dovozce do ČR:  
Mgr. Miloš Krejsa  
561 63 Nekoř 74, tel./fax: +420465625163  
info@krejsashop.cz, www.krejsashop.cz  
ul. Zemědělská 897, 500 03 Hradec Králové  
tel./fax: +420495510172



Doba upotřebitelnosti: 24 měsíců.  
Datum výroby, č. výrobní řáže a průměrný obsah se nacházejí na obalu.

# 1 litr